ZATWIERDZAM Warszawa, 19.08.2019 r.

Z-ca Dyrektora IHIT
Ds. Lecznictwa

dr n. med. Kazimierz Halaburda

DZ.26.45.679.2019.KW

strona internetowa Zamawiajgcego

dotyczy: znak sprawy IHiT/P/45/2019 - odpowiedzi na pytania wykonawcow.

WYJASNIENIE 11 ZMIANA 1 TRESCI SIWZ

Zamawiajacy — Instytut Hematologii i Transfuzjologii, ul. Indiry Gandhi 14, 02-776
Warszawa, informuje, ze w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:
,Dostawa materialow medycznych z podzialem na 4 czgéci — numer sprawy IHIT/P/45/2019”
wplynety pytania od Wykonawey dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
(SWIZ).

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawa Pzp, przekazuje tres¢ pytan i udziela
wyjasnien tre§ci SIWZ. Zamawiajacy informuje iz tre$¢ pytan pozostawia w pisowni oryginalnej
otrzymanej od Wykonawcow.

Pytanie 1

Zakrzywiona igla w zbiorniku wyréwnawczym w zaden sposOb nie zabezpiecza systemu przed
zapowietrzeniem, poniewaz znajduje si¢ powyzej lustra ptynu w zbiorniku wyréwnawczym. Takie
rozwigzanie nie daje zadnych korzys$ci dla Zamawiajacego, a jest jedynie ograniczeniem uczciwej
konkurencji, dlatego zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosbg o dopuszczenie zestawu ze
zbiornikiem wyréwnawczym z tradycyjnym systemem kroplowym. Czy Zamawiajgcy dopusci takie
rozwiazanie zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci linie o dlugosci 180 + 30 cm ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.



Pytanie 3

Ktora koncowka taczy przetwornik z kablem monitora?

Connectors available

Odpowiedz:
Jest to koncowka ARGON.
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